
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 

 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 5 ALAS 

Kelas/Semester :    6 (Enam) / 1 (Ganjil) 

Tema : Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema :    Usaha di sekitar kita 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu : 10 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1 Dengan bertanya jawab dan mengamati gambar, siswa mampu mengidentifikasi berbagai contoh 

keberagaman kegiatan wirausaha di lingkungan sekitar secara tepat  
2 Dengan mengamati gambar dan penjelasan dari guru siswa mampu menyebutkan alat-alat dan sumber 

daya yang diperlukan dalam kegiatan wirausaha 

3 Dengan berdiskusi kelompok siswa mampu menyebutkan manfaat kegiatan kewiwausahaan 

4 Dengan berdiskusi kelompok siswa mampu menjelaskan sikap-sikap bertanggung jawab yang harus 

dimiliki dan diterapkan oleh pemlaku wirausaha  
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan  
- Guru mengucapkan salam dan menayakan kabar siswa.  
- Guru mengajak siswa berdoa sesuai agama dan kepercayaan masing-masing.  
- Guru mengabsensi siswa dibantu oleh ketua kelas.  
- Guru melakukan apersepsi dan menjelaskan tema dan tujuan pembelajaran                                                                                                                                                                                                                 
Kegiatan Inti  
- Guru bertanya jawab tentang gambar yang ada di papan tulis dan bertanya tentang gambar  
- Guru menjelaskan materi dengan bertanya jawab dengan siswa tentang alat-alat yang diperlukan dari 

setiap kegiatan kewirausahaan yang ada di dalam gambar .  
- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal-hal yang belum jelas,jawaban bisa 

dari guru dan juga siswa lainnya.  
- Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok untuk melakukan diskusi kelompok.  
- Guru menyampaikan dengan jelas perintah dan langkah –langkah dalam berdiskusi serta membimbing 

proses berlangsungnya diskusi.  
- Siswa memperesentasikan hasil diskusi dengan bimbingan guru   
- Guru memberikan respons terhadap hasil diskusi siswa    
- Guru dan siswa menyimpulkan hasil diskusi kelompok bersama-sama  
Kegiatan Penutup  

       - Guru dan siswa melakukan refleksi tentang kegiatan pembelajaran yang sudah berlangsung.  
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 
- Menyampaikan kepada siswa tentang materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya. 
- Berdoa bersama dan menutup pembelajaran  

C. PENILAIAN  
- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa  
- Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa  
- Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa 
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